



ГРАНТОВА ПРОГРАМА для закладів професійної (професійно-технічної) освіти (переміщених внаслідок російсько- української війни

ЗАПИТ НА ПОДАННЯ ГРАНТОВИХ ЗАЯВОК (ЗПЗ) № 2025-043

ВІДПОВІДІ НА ЗАПИТАННЯ:

ЗАПИТАННЯ 1:

Підкажіть, будь ласка, чи може подати заявку на грант фаховий коледж культури і мистецтв?

ВІДПОВІДЬ:

Так, може. У співпраці із громадською організацією або благодійною організацією/фондом.

ЗАПИТАННЯ 2:

Підкажіть, будь ласка, чи може брати участь в проєкті заклад професійної (професійно-технічної) освіти, який не є переміщеним, але знаходиться в місті Миколаєві Миколаївської області (близько до зони бойових дій)?

ВІДПОВІДЬ:

Ви можете подати заявку, й вона буде розглянута, але перевага надаватиметься переміщеним закладам професійної (професійно-технічної) освіти.

ЗАПИТАННЯ 3:

В шаблоні документу вказано що представники закладу і НУО вказуються в розрахунках витрат. Я правильно розумію що це витрати на заробітну плату працівникам які будуть займатися цим проєктом (представники ПТО, НУО, бухгалтери)? (в пояснювальній записці було вказано що фінансування гранту не може використовуватись на виплату заробітної плати викладачам)

ВІДПОВІДЬ:

Це витрати на оплату праці проєктного менеджера_ки, бухгалтера проєкту, координатора або асистента проєкту.

ЗАПИТАННЯ 4:

Чи можна отримати номер організації в системі SAM в разі якщо наш проєкт буде погоджено на фінансування, тобто після подачі заявки?

ВІДПОВІДЬ:

Так, можна отримати унікальний номер в системі SAM після подачі заявки. За потреби, організація IREX надасть додаткові консультації щодо реєстрації унікального номера.

ЗАПИТАННЯ 5:

Чи можна видалити аркуш з документу проєкту бюджету який має назву Event_detailed_budget оскільки наш проєкт не передбачує жодних тренінгів, зустрічей, консультацій тренерів, переїздів і.д.?

ВІДПОВІДЬ:

Всі аркуші бюджету мають залишитися в документі, навіть якщо він буде не заповнений.

ЗАПИТАННЯ 6:

Чи можна видалити рядки з документу проєкту бюджету який має назву Event_detailed_budget які передбачені для статей витрат які не використовуються? Наприклад: Participant Travel / Транспортні послуги для перевезення учасників, Lodging / Проживання в готелі, Communication / Інтернет та зв'язок і інші? Чи краще залишити рядки пустими і просто не вказувати жодних даних щоб не порушити структуру документу.

ВІДПОВІДЬ:

Всі статті бюджету мають залишатися в документі, навіть якщо вони не будуть заповнені.

ЗАПИТАННЯ 7:

Чи можна видалити аркуш з документу проєкту бюджету який має назву Event_detailed_budget з назвою Sheet1 оскільки він несе лише довідкову інформацію для користувачів?

ВІДПОВІДЬ:

Всі аркуші бюджету мають залишитися в документі, навіть якщо він буде не заповнений.

ЗАПИТАННЯ 8:

Яким має бути резюме проєктного менеджера_ки/керівника_ці майбутнього проєкту з боку закладу П(ПТ)О?

ВІДПОВІДЬ:

Резюме проєктного менеджера має містити відомості про освіту та досвід людини, яка подається як проєктний менеджер.

ЗАПИТАННЯ 9:

Яким має бути і що має бути описане в листі про співпрацю від президента_ки/ректора_ки/директора_рки закладу П(ПТ)О?

ВІДПОВІДЬ:

Лист про співпрацю повинен містити відомості про те, що П(ПТ)О зацікавлений у впровадженні проєкту разом із зазначеною неурядовою

організацією (ГО або БО/БФ), і надаватиме їй усю необхідну підтримку. Основною метою гранту буде саме підтримка П(ПТ)О, та обладнання, закуплене в рамках проєкту, буде передане НУО на баланс П(ПТ)О.

ЗАПИТАННЯ 10:

Мене звати Тетяна, я проєктний менеджер, працюю в місті Нововолинську Волинської області. До нашого міста релокувався заклад профтехосвіти з міста Мирноград Донецької області. Хотіли податися на конкурс, оголошений Вами. Читаючи програму, розумію, що заявником може бути команда, яка складається з громадської організації та вищого закладу освіти. Питання: Чи може подаватися сам релокований заклад профтехосвіти??

ВІДПОВІДЬ:

Заклад профтехосвіти може подаватися на конкурс у співпраці із громадською організацією або благодійною організацією/фондом.

ЗАПИТАННЯ 11:

До Вас звертаються представники Донбаського фахового коледжу технологій та управління. Ми плануємо прийняти участь у конкурсі як заклад освіти, переміщений із зони проведення активних бойових дій. В дійсний час будівля коледжу повністю зруйнована, а коледж переміщений з Донецької обл. до м.Кам'янське Дніпровської обл. ГО "Сучасна орієнтація", в команді з якою планується подавати заявку, не має номеру в системі SAM. Чи можемо ми подавати пакет документів без цього номеру?

ВІДПОВІДЬ:

Так, можна подати заявку без унікального номера й отримати його після подачі заявки. За потреби, організація IREX надасть додаткові консультації щодо реєстрації унікального номера.

ЗАПИТАННЯ 12:

Скажіть, будь ласка, чи підходять для участі у Грантовій програмі переміщені коледжі фахової передвищої освіти?

ВІДПОВІДЬ:

Так, ви можете подати заявку на розгляд за цим конкурсом.